

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VOITEG

JUDEȚUL TIMIȘ

RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2020

FOGAȘ CAMELIA-Consilier local din partea PSD

În conformitate cu prevederile art.225(2) din O.U.G . nr.57/2019,privind Codul Administrativ,prezint următorul raport de activitate pe anul 2020.

Am fost consilier ales pe listele PSD ,în urma alegerilor locale desfasurate în 2016, respectiv septembrie 2020.În cadrul Consiliului local,până în septembrie 2020 am facut parte din Comisia pentru învățământ,sănătate,culte religioase,protectie socială,activități sportive si de agrement iar din septembrie 2020 fac parte din comisia Juridica si de disciplina.

Am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare ale Consiliului local Voiteg.

Modernizarea școlii si gradinitelor din comuna a reprezentat o prioritate pentru mine.

Fiind si director de școală am semnalat întotdeauna în sedintele de Consiliu:

- problemele școlii;
- obținerea burselor sociale si de merit pentru elevii școlii noastre
- decontarea navetei cadrelor didactice,în cuantumul stabilit de lege;
- sustinerea construirii unor parcuri de joaca pentru copii
- asigurarea celor necesare sigurantei copiilor si cetățenilor în contextul pandemiei de SarsCov2;

Am elaborat anual agenda culturală pentru comuna Voiteg si am scris proiecte cu finantare nerambursabila pe cultură ,organizand astfel BALUL PORTULUI POPULAR(ajuns deja la a VII-a editie) cat si Zilele satului,atat pentru satul Folea cat si pentru comuna Voiteg.

Am coordonat activitatea ansamblului folcloricVoitegeana ,care a prezentat traditia si obiceiurile Voitegului pe marile scene ale lumii :Ohrid,Barcelona,Istanbul,Antalya,Rimini si multe localitati din Serbia.

Împreună cu membrii comisiei am organizat întreceri sportive si excursii tematice în tara si peste hotare.

Mereu am sustinut buna colaborare între institutiile locale:scoală,Politie,Biserică,dispensar.

Am votat întotdeauna proiectele pe care le-am considerat viabil favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.Astfel multe strazi au fost modernizate,au fost curățate si amenajate șanturi si podete.

Am avut o colaborare bună cu serviciul de asistență socială al Primăriei Voiteg și m-am implicat în special pentru copiii cu situație materială precară sau rămași singuri, părinții fiind decedați sau plecați în străinătate.

În general m-am implicat în viața comunității, venind mereu în dialog cu cetățenii și aducând problemele lor spre rezolvare în Consiliul Local.

Din punct de vedere ecologic am participat împreună cu elevii școlii și cadre didactice la curățirea strazilor.

Referitor la comisia juridică, s-au avizat favorabil unele proiecte de hotărâri examinate, printre care organigrama și statutul de funcții ale Unității Administrative Teritoriale, comuna Voiteg cât și aprobarea însusirii prevederilor Acordului de cooperare privind organizarea unor activități necesare comunei Voiteg.

Am avut o bună colaborare cu angajații Primăriei, acționând cu credință și corectitudine în activitatea mea de consilier, având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales și mai presus de toate bunăstarea și sănătatea copiilor comunei noastre.

07.06.2021

Camelia FOGAȘ

